VOLUME 47, ISSUE 11 ISSUE DATE: JUNE 1, 2015 RULE ADOPTIONS LAW AND PUBLIC SAFETY DIVISION OF CONSUMER AFFAIRS NEW JERSEY BOARD OF NURSING

N.J.A.C. 13:37-4.3

Notice of Administrative Corrections

Temporary Courtesy License

Take notice that the Board of Nursing has found errors in the text of N.J.A.C. 13:37-4.3, adopted effective April 6, 2015, at 47 N.J.R. 725(b).

N.J.A.C. 13:37-4.3(b)2 sets forth the fees that an applicant for a temporary courtesy license must pay. The paragraph states that these fees are the "initial license fee and application for temporary license fee as set forth in N.J.A.C. 13:37-5.5(a)3 and 13." However, as related in the Summary and Economic Impact of the rule's notice of proposal (see 46 N.J.R. 1321(a)), the Board's intention was that applicants should pay the application fee (set forth in N.J.A.C. 13:37-5.5(a)1) and the temporary courtesy license fee (set forth in N.J.A.C. 13:37-5.5(a)13). Therefore, N.J.A.C. 13:37-4.3(b)2 is corrected to read: "A non-refundable application fee and temporary courtesy license fee as set forth in N.J.A.C. 13:37-5.5(a)1 and 13."

This notice of administrative corrections is published pursuant to N.J.A.C. 1:30-2.7.

Full text of the corrected rules follows (additions indicated in boldface **thus**; deletions indicated in brackets [thus]):

- 13:37-4.3 Temporary courtesy license
- (a) (No change.)
- (b) An applicant for a temporary courtesy license shall submit, or arrange to submit, to the Board:
- 1. (No change.)
- 2. A non-refundable [initial license fee and] application [for] **and** temporary courtesy license fee as set forth in N.J.A.C. 13:37-5.5(a)[3] **1** and 13;
- 3.-5. (No change.)
- (c)-(d) (No change.)